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Egedal l-5. marts 2023

Referat fra Egeda I Flygtn ingenetværks genera lfo rsa m I i ng.

Tilstede 10 medlemmer og regionskonsulent Lise Hauge.

Vi indledte aftenen med at få det sidste nye fra DRC ved vores regionskonsulent Lise Hauge. Lise fortalte at Ukrainske

foreninger landet over havde haft ekstra travlt og deres medlemsantal var steget enormt henover det sidste år. Ligesom

det også har været tilfældet i DRC. Lise fortalte videre om workshops som var afholdt og workshops, som hun gerne

kommer ud og hjælper os med.

Dagsorden ifølge vedtægterne:

t. Valg af dirigent.

Steffen Knak-Nielsen blev valgt

2. Valg af referent.

Trine Lauridsen blev valgt.

3. Valg af stemmetællere.

Anne-Mie Johansen blev valgt.

4. Formanden fremlagde beretningen til godkendelse.

Birgitte Knak-Nielsen fremlagde beretningen og tilføjede, at vi ville gøre medlemmerne opmærksomme på, at de kan

få kørsel refunderet i forbindelse med frivilligt arbejdet, f.eks når der er tale om kørsel med flygtninge til hospital og

lægesamtaler. Endvidere vilvi gøre alle medlemmer opmærksomme på, at de er inviteret til vores dialogmøder med

kommunen. Møderne er ikke forbeholdt bestyrelsen.

Vi har pt. fået betaling fra 66 medlemmer, som vi betragter som aktive.

I forhold til tøjrummet, afventer vi stadig et nyt lokale. Vi har dog fået et lokale, til opbevaring af tøjet, men intet
permanet.

Formanden takkede kirstin Laursen for det store arbejde med at skifte til ny bank og for sam. arb. med Lise Hauge om
algøre arbejdet med §18 midlerne nemmere at håndtere.

5. Regnskabet blev fremlagt til godkendelse.

Regnskabet blev godkendt. Differencen lød i år på -660,36 kr., hvilket skyldes de ekstra mange flygtninge. Kommunen

har godkendt regnskabet for §18 midlerne uden bemærkninger.

Kasseren har fået sat et bankskifte i gang. Dette vil give os en besparelse på over 3000 kr. årligt af egne midler. Vi

overflytter til Forening Direkte under Danske Bank. Muligheden for mobil pay vil blive undersøgt.

6. Behandling af indkomne forslag.

lngen indkomne forslag.

7. Fastsættelse af kontingent.

Vi holder fast i 100 kr.

B. Godkendelseafbudget.

Under pkt. 5 i budgettet bliver der tilføjet bankudgifter m.m. Det m.m. kan bruges til forplejning ved

generalforsa m lingen f.eks.

Foreningens hjemmeside: www.egedal-flvgtningenet.dk
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9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

3 bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt for 2 år: Trine Kort Lauridsen, Birgit Krogh Andersen og Birgitte Knak-Nielsen

Souad Taha trådte ud af bestyrelsen. Anne-Mie Johansen tiltrådte som bes§relsesmedlem for 1 år.

Suppleant for 1 år blev genvalgt: Unn Kristensen.

Suppleant for 1 år blev valgt ind: Birthe Holm.

Velkommen til Birthe Holm som er ny ibestyrelsen.

10. Valg af revisor og revisorsuppleant.

Steffen Knak-Nielsen blev genvalgt som revisor og Gunnar Briisch blev genvalgt som revisorsuppleant.

11. Evt.

Bestyrelsen afholder konstituerende bestyrelsesmøde d. 28-3-23 kl. 17 i Kulturhuset i Stenløse.

Formanden takkede for god ro og orden.

Referent

Trine Lauridsen

Godkendt af

Steffen Knak-Nielsen
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